

В Сердобске завершается строительство индустриального парка «Мастер»

В нем разместятся субъекты малого и среднего бизнеса.

Вопросы развития индустриального парка «Мастер» обсудили в рамках выездного совещания в Сердобском районе. В совещании приняли участие врио заместителя председателя Правительства региона **Валерий Беспалов**, представители профильных министерств и ведомств, а также Корпорации развития Пензенской области. В мероприятии принял участие также врио заместителя министра экономики региона **Сергей Козыро**.

Индустриальный парк «Мастер» создан в моногороде Сердобске на незадействованной территории градообразующего предприятия «Сердобский машиностроительный завод» в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы». Нацпроект реализуется по Указу Президента РФ **Владимира Путина**.

«Общая стоимость проекта по созданию промышленного парка «Мастер» составляет 608,4 млн руб. Подрядчиком по итогам конкурсных процедур определено ООО «Интерстрой» - компания из Санкт-Петербурга», - рассказали в пресс-службе министерства экономики Пензенской области.

В 2019-2020 году региональным министерством экономики проведена работа по привлечению федеральных средств для реализации проекта. Федеральное софинансирование составило 481,8 млн руб., региональное софинансирование - 4,867 млн руб.

В ходе посещения специализированной площадки обсуждались вопросы проведения работ по реконструкции производственных помещений и привлечению потенциальных резидентов.

«Выполнение работ по реконструкции проводится в течение 2020-2021 годов, после чего на территории парка будет организовано промышленное производство металлоконструкций, стальных изделий, комплектующих для автомобилей. В настоящее время реконструкция парка выходит на завершающий этап», - рассказали в пресс-службе министерства экономики региона.





Источники: [Министерство экономики Пензенской области](#)

[Региональное информационное агентство Пензенской области](#)